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Két körzeti megbízott kezdi 
meg munkáját Sülysápon

2

4

5

6

8

9

10

11

12

15

A tartalomból:

Csatorna információk

Önkormányzati hírek

Iskolai hírek

Múlt(6)atlan

Baba-mama klub indult
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Olvasói levelek

Taekwondo ősz

Gyerekfoci

Betlehemeztek

Örömmel tájékoztatom a sülysápiakat, 
hogy 2015 decemberétől két körzeti 
megbízott teljesít szolgálatot városunk-
ban. 

Már évek óta rendszeresen jeleztük a 
rendőri szervek illetékesei felé, hogy 
Sülysápon is szükség lenne állandó 
körzeti megbízott(ak)ra, hiszen a bűn-
megelőzésben és az elkövetők kézre 
kerítésében is nagy segítséget jelen-
tene a munkájuk. 
A tavalyi év végén végre jó hírt kap-
tunk a rendőrőrs parancsnokától, 
Naszvadi Gábor r. őrnagytól: három 
KMB-s státuszt kap az őrs, és ebből 
két fő (Szóráth István r. főtörzszászlós, 

Kiss Andor r. törzszászlós és rendőrku-
tyája, Pompás) már decemberben 
megkezdhette munkáját. 

Őszintén remélem, hogy ez az előre-
lépés a sülysápi közbiztonságot és a 
lakosok biztonságérzetét is tovább 
erősíti, a bűncselekményeket pedig 
még jobban visszaszorítja. 
Az önkormányzat és a rendőrség köl-
csönösen jó kapcsolatát mutatja ez a 
partneri hozzáállás. 
Bízom abban, hogy hamarosan a har-
madik körzeti megbízott is munkába 
állhat Sülysápon!

Horinka László polgármester

(balról): Naszvadi Gábor őrsparancsnok, Szóráth István r. főtörzszászlós, 
Horinka László polgármester, Kiss Andor r. törzszászlós és Pompás
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1.) A projekt megvalósítása a befejezéséhez közelít, a csatornahá-
lózat gerinc- és bekötővezetékei a projektterületen kiépültek, 
a Nagykáta, Sülysáp, Szentlőrinckáta, Tápiószele, Tápiószent-
márton településeken megépített szennyvíztisztító telepek és 
Nagykáta településen megépített komposztáló telep kötelező 
próbaüzeme eredményesen lezárult; a telepeket a Társulás a kivi-
telezőktől már átvette.

2.) A Társulat az AQVATOR Kft-vel 2014.08.18-án megkötött vállal-
kozási szerződés alapján végezteti el a projekt megvalósításával 
érintett 27.227 db új házi bekötés kiépítését és közcsatornára  
történő élőre kötését; a házi bekötés fogalma projekt kivitele-
zők által kiépített bekötővezeték felhasználó felőli végpontja 
(tisztítónyílás, aknában elhelyezett szivattyú szívócsonk) és a 
felhasználó tulajdonában/használatában lévő ingatlanon el-
helyezett felépítmény (fogyasztási hely) között, az ingatlanon  
belül kiépítésre kerülő vezetékszakaszt jelenti. Az AQVATOR  
Kft., illetve alvállalkozói a magánszemély társulati tagok házi  
bekötései 75%-ának (mintegy 20.500 db házi bekötés) kivite-
lezését és élőre kötését 2015. december 15. napjáig elvégezték.  
A házi bekötések kivitelezése és élőre kötése során az egyes 
felhasználók/ingatlanok vonatkozásában sem a Társulat, sem 
az AQVATOR Kft., sem alvállalkozói semmilyen szempontú sor-
rendiséget, vagy megkülönböztető eljárást nem alkalmazott; az  
ingatlanok véletlenszerűen kerülnek rákötésre a csatornahálózat-
ra.

2-A.) A Társulat és az AQVATOR Kft. között létrejött vállalkozási 
szerződés alapján az AQVATOR Kft. a projekt megvalósítása során 
kialakított házi tisztítóidomtól az ingatlanon belül található 
legközelebbi bekötési pontig volt köteles a házi bekötés kivi-
telezését elvégezni; ennek ellenértékét a Társulat fizeti/fizette  
meg az AQVATOR Kft. részére, SEM AZ AQVATOR KFT., SEM  
ALVÁLLALKOZÓI EZEN MUNKÁÉRT SEMMILYEN DÍJAT, VAGY  
KÖLTSÉGET NEM KÖVETELHETTEK A FELHASZNÁLÓKTÓL/
LAKOSOKTÓL. A munkavégzéshez felhasznált anyagok költsé-
gét a Társulat által az AQVATOR Kft. részére fizetett vállalkozói díj  
tartalmazza.
A házi bekötést az AQVATOR Kft. a legrövidebb műszakilag sza-
bályos nyomvonal figyelembe vételével, egy ingatlannál egy 
szennyvízkibocsátó épülethez tartozó 1 (egy) bekötési pont-
hoz köteles megvalósítani; a felhasználó költség- és díjmentessé-
ge kizárólag erre a munkavégzésre terjed ki. Amennyiben a felhasz-
náló nem legrövidebb műszakilag szabályos nyomvonalon,  
vagy nem 1 (egy) bekötési ponthoz kívánja kiépíttetni a házi 
bekötést az AQVATOR Kft-vel, vagy alvállalkozójával, a több-
letmunkáért az AQVATOR Kft., vagy alvállalkozója már jogosult  
díjat/költséget igényelni a felhasználótól. A többlet-díj/költség 
az AQVATOR Kft., illetve alvállalkozója és a felhasználó megálla-
podásának tárgya; sem a többletmunkával, sem annak díjazásá-
val kapcsolatban a Társulatot semmilyen felelősség nem terheli.

3.) A projekt megvalósításával létrejött csatornaszakaszokat  
2015. március 30. napjától kezdődően a projektben érintett 20  
települési Önkormányzat közigazgatási területén az ivóvízhá-
lózatok üzemeltetését már jelenleg is végző, továbbá a projekt 
megvalósításával létrejövő csatornaközmű-rendszert a későbbi-
ekben üzemeltető Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. – to-
vábbiakban TRV Zrt. – működteti a Társulással és a Társulattal 

megkötött vállalkozási szerződés alapján. A TRV Zrt. a Társulással, 
mint a projekt kedvezményezettjével, 2015. október 8-án megkö-
tött megállapodásban vállalta, hogy a projekt megvalósításával 
létrejövő csatornaközmű-rendszert víziközmű-szolgáltatóként 
üzemelteti (az ellátásért felelős Önkormányzatokkal az üzemel-
tetési szerződéseket megköti) a projekt-előírások jogszabályi 
korlátok között történő maximális figyelembe vételével.
A közcsatorna-rendszer, továbbá a házi bekötővezeték és ezek 
alkotórészei, tartozékai bármely elemének meghibásodása 
(például dugulás, szennyvíz-kiömlés, szivattyú-leállás, nemkívá-
natos szagok) esetén kérünk minden felhasználót/lakost, hogy 
haladéktalanul értesítse egyidejűleg a TRV Zrt. munkatársait 
a www.trvzrt.hu honlapon Ügyfélszolgálat/hibabejelentés cím-
ke alatt megtalálható telefonszámokon, továbbá a területileg 
illetékes Önkormányzat, mint a víziközmű-szolgáltatóval szerző-
déses jogviszonyban lévő/jogviszonyba kerülő ellátásért felelős, 
munkatársát. A TRV Zrt-vel történő kapcsolatfelvétel megköny-
nyítése, továbbá a hibabejelentés dokumentálása érdekében 
javasolt a telefonos bejelentéssel egyidejűleg elektronikus úton 
is jelezni az adott hibát - kérve a hibaelhárítást – a TRV Zrt. alábbi, 
Tápiómenti-kisrégiót irányító munkatársai elérhetőségeire:
- Králik Szabolcs (kralik.szabolcs@trvzrt.hu)
- Kocza Imre (kocza.imre@trvzrt.hu)
- Nagy Béla (Nagy.Bela@trvzrt.hu)

A Sülysáp Város területén tapasztalt szennyvízhálózati hi-
bával (például dugulás; szennyvíz-kiömlés; nemkívánatos 
szagok, stb.) kapcsolatban hívható készenléti telefonszám: 

06 - 70 - 685 - 9322
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hibaelhárítás késedelméből, 
vagy szakszerűtlenségéből eredő károkért sem a Társulás, 
sem a Társulat, sem az ellátásért felelős Önkormányzatok fe-
lelősséget nem vállalnak; a kárfelelősség a víziközmű-szolgál-
tatói feladatokat ellátó személyt terheli!

4.) A víziközmű-szolgáltató működésének szabályait, a vízi-
közmű-szolgáltató és a felhasználó jogait és kötelezettségeit a 
víziközmű-szolgáltatásra vonatkozó főbb jogszabályok (kü-
lönösen a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 
és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes 
rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. 
rendelet), továbbá a víziközmű-szolgáltató Üzletszabályzata 
határozza meg, amelynek mindenkor hatályos és a Magyar Ener-
getikai és Közmű-szabályozási Hivatal – továbbiakban Hivatal 

- által jóváhagyott szövege a víziközmű-szolgáltató honlapján 
(TRV Zrt. esetében a www.trvzrt.hu honlapon) elérhető.
A víz-, illetve csatornaszolgáltatást érintő bármely kérdés, vagy 
jogvita esetén a hatályos jogszabályok és Üzletszabályzat rendel-
kezései irányadóak!

5.) A víziközmű-szolgáltató és a felhasználó között a közszolgál-
tatási szerződés létrejöttére vonatkozó főbb szabályok:
A víziközmű-szolgáltató a jogszabályban meghatározott feltéte-
lek fennállása esetében a felhasználóval - felhasználási helyenként 

- közszolgáltatási szerződést köt. A víziközmű-szolgáltatásba 
bekapcsolt ingatlan tekintetében, a víziközmű-szolgáltató és 
a lakossági felhasználó között a közszolgáltatási szerződés a 

Fontos információk a csatornahasználatról
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víziközmű-szolgáltatás igénybevételével is létrejön.
Ha a felhasználási hely víziközmű-rendszerbe történő bekötése  
a víziközmű-szolgáltató beleegyezése nélkül valósult meg, 
vagy ha mért fogyasztás csökkenését eredményező szabályta-
lan műszaki beavatkozás ténye állapítható meg, és a víziköz-
mű-szolgáltató polgári jogi igényt érvényesít, az ellenkező bizo-
nyításáig úgy kell tekinteni, hogy a jogellenes állapot az igénybe-
jelentést megelőző 5 évvel korábbi időpontban kezdődött.
A közszolgáltatási szerződésre a 2011. évi CCIX. törvényben nem 
szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv közszolgálta-
tási szerződésre vonatkozó előírásait kell alkalmazni.
A Társulás által a projekt keretében megvalósított csator-
narendszerre a Társulat közreműködésével, vagy felha-
talmazása alapján elkészített bekötéseket a víziközmű-
szolgáltató beleegyezésével elkészült bekötéseknek kell 
tekinteni. A víziközmű-szolgáltatás igénybe vétele a vízi-
közmű-rendszer üzembe helyezését követően a víziközmű-
rendszer bekötés kiépítése útján történő használata (kiépí-
tett szennyvíz-bebocsátási lehetőség/csatornahasználat 
ténye); erre figyelemmel a víziközmű-szolgáltatás igénybe  
vétele a szennyvíztelepek próbaüzemének 2015. októberi 
lezárását követően már megvalósul a kiépített házi bekötés-
sel rendelkező felhasználók/ingatlanok esetében!

6.) A jogszabályok víziközmű-szolgáltatás díjára vonatkozó főbb 
rendelkezései a következők:
A közműves ivóvízellátás, valamint a közműves szennyvízelve-
zetés és -tisztítás díját (hatósági díj) a Hivatal javaslatának figye-
lembevételével az illetékes miniszter rendeletben állapítja meg. 
A hatósági díj megállapításakor rendelkezni kell arról, hogy a  
hatósági díj mikor lép hatályba, e rendelkezésnek visszamenő-
leges hatálya nem lehet. A hatósági díj közszolgáltatási szerző-
dés megkötését követően bekövetkező változása esetében a 
megváltozott hatósági díj az érvényes közszolgáltatási szerző-
dés részévé válik. A Hivatal a víziközmű-szolgáltató kérelmére a 
rendeletben meghatározott díjtól eltérő díjat is megállapíthat a 
jogszabály által meghatározott esetekben.
Tekintettel arra, hogy a projekt esetében olyan víziközmű beruházást 
helyeznek üzembe, amelynek eredményeként a településen koráb-
ban nem nyújtott víziközmű-szolgáltatás (szennyvíz-szolgáltatás) 
kerül bevezetésre, a beruházással létrehozott új víziközmű vagy 
víziközmű-rendszer üzembe helyezését követően, de nem 
korábban, mint az üzemeltetési szerződés jóváhagyását cél-
zó víziközmű-szolgáltatói kérelem és a víziközmű-szolgál-
tatói működési engedély területi hatályának a szerződéssel 
érintett ellátási területre történő kiterjesztését célzó kére-
lem Hivatalhoz történő beérkezése, a szerződött víziközmű-
szolgáltató jogosult az újonnan létrehozott víziközművön ideig-
lenes szolgáltatási tevékenységet végezni, továbbá ideiglenes 
szolgáltatás díj (átmeneti díj) beszedését kérelmezni a Hivataltól. 
A Hivatal által megállapított átmeneti díjat a víziközmű-szolgál-
tató a Hivatal határozatának kézhezvételét követően, a soron 
következő számlában, az ideiglenes szolgáltatás kezdete napjára 
visszamenőleges hatállyal érvényesítheti a vízközmű-rendszerre 
csatlakozott felhasználóval szemben.
A jogszabályi rendelkezések alapján a felhasználóknak 
várhatóan 2016. januárjától kell számolniuk az átmeneti díj 
fizetési kötelezettség kezdetével a kiépített házi bekötéssel 
rendelkező felhasználók/ingatlanok esetében; az átmeneti 
díj fizetési kötelezettség megszűnésével a közszolgáltatási 
szerződésre irányadó hatósági díj (szolgáltatási díj) egyide-
jűleg esedékessé válik!

7.) A csatorna-rendszer használatának főbb szabályai:
A csatorna-rendszer, illetve az elkészült házi bekötések hasz-
nálatának alapvető szabályait – a fenti 4.) pontban rögzítettek 
szerint - a víziközmű-szolgáltatásra vonatkozó főbb jogsza-
bályok (különösen a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi 
CCIX. törvény és a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. 
törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. 
(II. 27.) Korm. rendelet), továbbá a víziközmű-szolgáltató Üz-
letszabályzata határozzák meg, az alábbiak szerint:

- A felhasználó a házi szennyvízhálózat építési követelmé-
nyeknek megfelelő kialakítására, üzemképes állapotának  
fenntartására és a szolgáltatási díj megfizetésére köteles.

- A gravitációs rendszerű szennyvíz-törzshálózat üzemelte-
tője az ingatlan előtt húzódó szennyvíz-törzshálózat 
fedlapszintje feletti szifonszinttel rendelkező lefolyók-
ba jutó szennyvíz, károkozás nélküli elvezetését biztosítja. A 
fedlapszint alatti szifonszinttel rendelkező lefolyók esetén 
a felhasználó az ingatlan elöntés elleni védelmét visszaáramlás 
elleni műszaki védelem beépítésével köteles biztosítani.

- A szennyvíz-hálózatba csak a felszíni vizek minősége védelmé-
nek szabályairól szóló kormányrendelet vagy hatóság határoza-
tában meghatározott minőségű szennyvíz, illetve szennyező-
anyag vezethető be.

- Tilos olyan szennyezőanyag-tartalmú szennyvíz és szennye-
zőanyag bevezetése (bebocsátása) szennyvíz-hálózatba, amely

- a szennyvízelvezető műben dolgozók egészségét veszélyezte-
ti, és ezzel egészségkárosodást okoz vagy okozhat,

- a szennyvízelvezető és -tisztító, valamint az iszapkezelő mű 
üzemszerű (rendeltetésszerű) működését akadályozza, veszé-
lyezteti, a műtárgyakat, berendezéseket rongálja, illetve rendel-
tetésszerű használatra alkalmatlanná teszi,

- a szennyvízelvezető és -tisztítóműből kibocsátva környezetká-
rosodást, illetve a befogadó káros szennyezését okozhatja,

- a szennyvíziszap környezetvédelmi követelményeknek megfe-
lelő, biztonságos elhelyezését, lerakását, illetve felhasználását 
akadályozza.

- Elválasztott rendszerű szennyvízelvezető műbe csapadékvi-
zet, egyesített rendszerű szennyvízelvezető műbe a víznyelőn 
keresztül szennyvizet, továbbá elválasztott rendszer esetén a 
csapadékvíz-elvezető műbe szennyvizet juttatni tilos.

- Ha elválasztott rendszerű szennyvízelvezető hálózatba csapa-
dékvíz bevezetésére kerül sor, és ezt a gyakorlatot a felhasználó 
a víziközmű-szolgáltató felszólítása ellenére tovább folytatja, a 
víziközmű-szolgáltató a jogellenes állapotot a felhasználó költ-
ségére megszüntetheti. A szennyvízelvezető törzshálózatba 
jogellenesen bevezetett csapadékvíz mennyisége után a vízi-
közmű-szolgáltató üzletszabályzatában meghatározott pótdí-
jat számolhat fel.

- A lakossági felhasználó háztartási szennyvizét a törzshálózatba 
juttató szivattyúnak, vákuumszelepnek és ezek műtárgyainak, 
szerelvényeinek (együtt: szennyvíz beemelő) a működtetése 
működőképességének és üzembiztonságának, üzemképes álla-
potának folyamatos fenntartására a víziközmű-szolgáltató köte-
les. A szennyvíz beemelő működtetéséhez a felhasználó köteles  
biztosítani a szennyvíz beemelő megközelítésének és hozzáfér-
hetőségének korlátozásmentes lehetőségét, valamint - eltérő 
műszaki kialakítás vagy megállapodás hiányában - a szennyvíz 
beemelő folyamatos energiaellátását.
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Önkormányzati rövidhírek

Változott a Losonczi utcai 
háziorvosi rendelés

Az I. sz. háziorvosi körzetben (Lo-
sonczi u. 1/A.) 2016. január 1-jétől a  
háziorvosi feladatokat Dr. Molnár 
Tímea látja el. 
Rendelési ideje: hétfő 9.00-14.00, 
kedd 9.00-13.00, szerda 11.00-15.00, 
csütörtök 9.00-14.00, péntek 13.00-
15.00 (helyettesítő orvos).

A rendelő telefonszáma: 
+36 (29) 738-279

Új szociális intézmény alakult Sülysápon

2016. január elsejével megkezdte működését Sülysáp új, összevont  
szociális intézménye, a Dr. Gáspár István Humánszolgáltató Központ.  
Az elmúlt év őszén döntött úgy a képviselő-testület, hogy a szociális ellátás 
állami átszervezését követően egy új helyi, összevont központot hoz létre.  
Vezetőjének a decemberi testületi ülésen Mészáros Mónikát választot-
ták. Az új intézmény együttesen látja majd el a jövőben az idősek nappali 

ellátását, a gyermekjóléti szolgáltatásokat, a szociális étkeztetést, a házi se-
gítségnyújtást és a családsegítés feladatait. Az eddig több helyen működő  
ellátási helyszíneket az év első felében várhatóan egy központi helyre vonják 
majd össze a magasabb színvonalú ellátás érdekében.

Csatornás  
ügyeleti telefonszám

Miután már a település 75%-a hasz-
nálja a csatornát, jelentős mennyisé-
gű szennyvíz keletkezik, így jelentős 
a hálózat terheltsége. A próbaüzem 
alatt több, különféle meghibásodás 
is történt, amiket a szolgáltató mun-
katársai ünnepnapokon is igyekez-
tek megoldani. 

A gyorsabb és pontosabb lakos-
sági hibabejelentés érdekében 
kérjük, hogy ilyen esetekben az 
üzemeltető TRV Zrt. ügyeleti te-
lefonszámát hívják:

 
+36 70/685-9322. 

Mégis lesz asszisztens 
az orvosi ügyeleten

2015. decemberi számunkban írtunk 
az orvosi ügyeletet érintő változá-
sokról, többek közt arról, hogy az 
új szolgáltatás keretében nem lesz 
asszisztens a rendelőben. 

Az önkormányzat képviselő-tes-
tülete is foglalkozott a kérdéssel, 
és végül plusz anyagi támogatás 
mellett döntöttek a képviselők.

A kb. 1 millió forintos plusz befi-
zetés lehetőséget ad arra, hogy 
az ügyeletes orvos mellett mégis 
dolgozzon egy nővér is. 

Ettől függetlenül kérünk minden-
kit, hogy az ügyeletet rendelte-
tésszerűen vegyék igénybe, tehát 
hívják az ügyeleti telefonszámot 
(06-29-440-074), és otthon várják 
a kiérkező segítséget. 

Fontos, hogy ne a rendelőben, 
személyesen vegyék igénybe a 
szolgáltatást, hiszen az ügyeletes 
orvos esetleges távolléte miatt 
nem biztosított ott folyamatosan 
az ellátás.

Nem emelkednek a  
helyi adók 2016-ban

Sülysáp Város Önkormányza-
tának Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy az elmúlt évek gya-
korlatához hasonlóan idén sem 
emeli a helyi adókat. 
Így az iparűzési adó mértéke (1,7%), 
az építményadó (50 Ft/m2), a telek-
adó (40 Ft/m2, maximum 20 000 Ft/
ingatlan) és az ebrendészeti hozzá-
járulás (2000 Ft/első eb) összege is a 
tavalyi szinten marad. Az előterjesz-
tésben szerepelt, hogy figyelembe 
kell venni azt, hogy az önkormány-
zat költségvetése az idei évben is 
kiegyensúlyozott tudott maradni 
ezekkel a bevételekkel, sőt fejleszté-
sekre is volt lehetőség, a lakosság to-
vábbi terhelése pedig nem célja az 
önkormányzatnak. Ezek a bevételek 
egyébként nagyban hozzájárulnak 
a város biztonságos működéséhez. 
Több, hasonló nagyságú vagy kö-
zeli településhez képest (ahol akár 
kommuniális adó szerepel az épít-
ményadó helyett) pedig összessé-
gében alacsonyabbnak mondhatók 
a sülysápi adók.
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Iskolai hírek

A Szent István Általános Iskola hírei
„ Dolgozni csak pontosan, szépen…”
…avagy ízelítő a Sülysápi Szent István 
Általános Iskola alsó tagozatának őszi 
munkájából

Október elején a belső továbbképzés kere-
tében színvonalas bemutató órát láthat-
tunk a 4. osztályban Pálinkásné Petik Éva 
kolléganőnk jóvoltából.
Majd október végén az 1. a osztály-ban 
tanuló gyermekek szülei nyerhettek be-
pillantást az iskolai munkába – segítve ez-
zel az otthoni tanulást, gyakorlást.
Szintén októberben vett részt a har-
madik osztályosok csapata Monoron,  
a Bolyai Tanulmányi Versenyen mate-
matika tantárgyból, a középmezőnyben 
végezve. A versenyre Brecsokné Laczkó 
Márta tanító néni készítette fel és szállította 
is a csapatot.

Az őszi szünetről visszatérve az 1. b osztá-
lyos tanulók szülei – szintén nyílt nap 
keretében – nézhették meg a gyermekeik 
minden napi iskolai tevékenységét.

Tök jól sikerült a – már hagyományos-
nak mondható – „Tök jó napunk” ve-
télkedőkkel, kvízekkel, madáretető 
készítésével, tökmagvas ételek kósto- 
lásával, magvak válogatásával. A szín-
vonalas délutáni szabadidős programot 
Gyenesné Farkas Gyöngyinek és Snoj Péterné 
Mariann néninek köszönhetjük. Ezúton kö-
szönjük a szülők támogatását!

Egy busznyi gyerek indult novem-
ber 13-án a budapesti József Attila  
Színházba. Nagy tetszést aratott a Nyakig-
láb, Csupaháj és Málészáj c. gyermekelő-
adás. 
A szervezést Szücsiné Horinka Erika és 
Brecsokné Laczkó Márta kolléganőink vál-
lalták.

Majd ismét szép eredménnyel tértek haza 
3. és a 4. osztályos tanulóink a Bolyai 
Tanulmányi Versenyről, amelyen ezúttal 
magyar nyelv tantárgyból mérhették össze 
tudásukat.

Hagyományainkhoz híven ebben a tanév-
ben is megrendeztük az őszi, házi tanul-
mányi versenyeket szövegértés, magyar 
nyelv és matematika tantárgyakból. 
Összesen 26 tanulónk (a második, harma-
dik és a negyedik osztályokból) mérhette 
össze tantárgyi tudását. Ezáltal is próbáljuk  
felkészíteni őket az iskolánk falain  

kívüli megmérettetésre.
1.helyezést ért el:

Dobó Mátyás  2. osztályos tanuló
szövegértésből
Miskolczi Barnabás  2. osztályos tanuló
magyar nyelvből
Kovács Kristóf  2. osztályos tanuló
matematikából
Jutai Kristóf  3. osztályos tanuló
szövegértésből
Gódor Rebeka  3. osztályos tanuló
magyar nyelvből
Varga Nimród  3. osztályos tanuló
matematikából
Bugyi Egon  4. osztályos tanuló
szövegértésből
Pákozdi Anna  4. osztályos tanuló
magyar nyelvből
Zemen Máté  4. osztályos tanuló
matematikából

Az elért eredményekhez ezúton is gratulálunk 
tanulóinknak és az őket felkészítő tanító né-
niknek, valamint a lelkes szülőknek!

Szvercsekné Dósa Zsuzsanna
munkaközösség-vezető

„A hagyomány nem a hamu őrzése, ha-
nem a láng továbbadása!”

A Morus Tamás tollából származó idé-
zet jegyében november 18-án nép-
daléneklő versenyt tartottunk a Szent  
István Általános Iskolában. Szép szám-
mal gyűltek össze felsős diákok és  
tanáraink az iskola tornatermében.

Az egyéni és csoportos produkciók 
között mi, drámaszakkörösök népme-
sékkel, közmondásokkal és népda-
lokkal szórakoztattuk a közönséget.  
A verseny végén Szívós István, kókai nép-
táncos csoportja kápráztatott el bennünket 
bemutatójával.

A következő eredmények születtek:

1. helyezést ért el: 
Budai Kamilla és Papp Lili (5. osztály), Szabó 
Hanna (6. osztály), 
Vigh Liliána (6. osztály)

2. helyezést ért el: 
Péter Dóra és Sebők Jázmin (5. osztály), An-
gyal Adrienn és Biró Anita (5. osztály), Csaná-
di Virág, Farkas László, Jandó Dorka, Magda 
Valéria, Motolai Eszter, Szabó Hanna, Vigh 

Liliána (6. osztály),
Farkas Csenge, Kapuvári Anita, Katona Már-
ton, Korpás Tímea, Laczkó Barnabás, Lakatos 
Bernadett, Lakatos Dzsenifer, Nagy Henriett, 
Robotka Balázs, Seprős Vanessza, Tripa Má-
riusz, Veróczki Gábor, Zemen Bernadett (8. 
osztály)

3. helyezést ért el: 
Simon Ivett és Juhász Vanda (5. osztály), Gás-
pár Bianka (5. osztály), 
Csollák Ádám és Seprős Szilárd (7. osztály), 
Angyal Boglárka és Pásztor Szelina
(7. osztály)

Hagyományőrző délutánunkat közös süte-
ményezéssel zártuk. 
Köszönjük tanárainknak ezt a fantasztikus 
délutánt, a résztvevőknek pedig ezúton is 
gratulálunk!

Kulcsár Laura
6. osztályos tanuló

Az ünnepre várva

Hó ugyan nem volt, mégis megér-
kezett hozzánk is a Mikulás. Piros 
zsákjából sorra kerültek elő a finomsá-
gok – a gyerekek legnagyobb örömére. 
December 5-én délelőtt pedig meg-
kereshették Őt egy túra keretében a  
sápi dombok között Pálinkásné Petik Éva 
vezetésével.

Aulánk dísze lett előbb egy szép  
adventi koszorú, majd egy gyönyörű, óriási 
fenyőfa, melyet szorgos gyermekkezek va-
rázsoltak karácsonyfává.
Negyedikeseink már hetek óta lelkesen ké-
szülődtek az ünnepi műsorra, melyet előbb 
az Estikék Idősek Otthonában, majd a 
Csicsergő Napköziotthonos Óvodában 
adtak elő, örömet szerezve ezzel idősnek 
és fiatalnak egyaránt.

Azután elérkezett a nagy nap, a téli szünet 
előtti utolsó tanítási nap. Frissen alakult 
énekkarunk Süliné Pákozdi Katalin vezetésé-
vel többször is ünnepi hangulatot varázsolt. 
Pálinkásné Petik Éva negyedik osztályosai 
pedig kedves, megható műsorral idézték 
meg nekünk a betlehemi csodát, amelyre 
oly régóta vártunk. 

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki felaján-
lásával, ajándékaival vagy önzetlen mun-
kájával feledhetetlenné tette számunkra az 
ünnepet!
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Hagyomány

Múl(t)6-atlan
Január 1. Újév 
Gyakran búcsúztatták az óévet, s kö-
szöntötték az újévet bálokban. Több  
helyen is rendeztek mulatságot, egyiken a 
rezesbanda fújta, másikon a cigányzenekar 
húzta a talp alá valót. Az újév hagyományos 
étkei között találhatjuk a kocsonyát, a töl-
tött káposztát és a mákos, túrós, diós, almás, 

káposztás rétest. 
E nap reggelén gyerekek jártak újévet kö-
szönteni, akiknek adományt adtak a háziak. 
Ezzel a kis versikével már az 1950-es évek-
ben jártak köszönteni az ifjak.
 

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Arany szánkó fut a havon, 

Ezüst csengő a lovakon,
Hej, délcegen, fiatalon,

Az Újév ül fönn a bakon.
Köszönti a magyar népet,

Hozzon búzát, békességet,
Rőfös kolbászt szalonnával,
Bort is hozzá száz akóval.

Nekünk is van kívánságunk:
Januárra havat lássunk, 

Boldog Újévet kívánunk. (Szűcsi István)  

„Újévkó szeretettel siettünk a templomba, 
ez a szentmise el ne maraggyon. Mert aki 
újévkó nem megy templomba, egísz évbe 
lusta lesz szentmisét hallgatni. Újévkó pízt 
nem szívesen attunk ki, mert akkó egész 
évbe nem tudunk spóróni. Pedig újév regge-
lin gyüttek a gyerekek egy kis pízt keresni…

”(Kormány Sándorné) „Újévet köszönteni 

csak a férfiak jártak, az asszonyok ezen 
a napon nem mentek sehova, ők főzték a 
lencsét, hogy sok pénzük legyen. Ezen a na-
pon pénzt még a templom perselyébe sem 
adtak.”(Kurgyis Jánosné)
Ehhez a naphoz számtalan szokás, ha-
gyomány fűződik, melyek közül néhá-
nyat még napjainkban is ápolnak. Ezen 
a napon disznót kell enni, mert az a 
házhoz túrja a szerencsét. Tyúkot enni  
tilos, mert az a szerencsét elkaparja.  
További tilalmak, hogy a szemetet tilos kivin-
ni a házból, mert kidobjuk vele a szerencsét 
is, tilos mosni, teregetni, varrni, fonni és 
bármit kölcsönadni. Jobb elkerülni a családi 
vitákat, mert akkor egész évben veszekedni 
fognak.
Szerencsehozó a patkó és a négylevelű 
lóhere, és ha férfi jött elsőnek újévet kö-

szönteni. Szerencsét hozó a kéményseprő 
is. „Kéményseprőt látok, szerencsét találok” 

– mondták a gyerekek, s közben megfogták 
ruhájuk gombját. Aki nem talált gombot, azt 
a másik leüthette, azaz a szerencséjét elve-
hette. Aki újév napján tüsszent, az jó eséllyel 
megéri a következő évet is.

Január 6. Vízkereszt
A karácsonyi ünnepkör zárása, a far-
sang kezdete, a karácsonyfákat is  
ekkor szokták lebontani. A vízkereszt ki-
fejezés a vízszentelés hagyományára utal. 
Katolikus ünnep: az Úr megjelenésének, a 
napkeleti bölcsek látogatásának és Jézus 
keresztségének ünnepe.

„Vízkeresztkó január 6-án gyüttek a három 
királyoknak fölőtözött emberek… Énekelték: 
Három királyok napján… Körűbelű 1940-ig 
vót ez. Vízkeresztkó a templombú minden 
házhó kis üvegbe szentőt vizet hoztak haza. 
Ezzel megáldották a ház minden helyiségé-
nek a négy sarkát, Atya, Fiú, Szentlélek nevé-
ben, és kérték Isten áldását, hogy távolítsa 
el a veszedelmet az új évbe. Vót, akihez a 
pap ment ki, ez nagyobb ünnep vót. Az aj-
tófélfára írta, hogy itt járt, ezt dátummal 
jelezte. Az ajtófélfán Jézus Szive képét nagy 
szeretettel őrizték.” (KS) „A dédapám mindig 
sok szenteltvizet vitt haza, mert minden nap 
ivott belőle, azt mondta, hogy erő van benne 
és hogy a Szentlélek legyen vele. A szentelt-
vizet a párnája alatt tartotta, hogy mindig 
kéznél legyen.” (Kurgyis Jánosné)
A szenteltvíz az év további részében is 
nagy jelentőséggel bírt. Öntöttek belőle 
az újszülött fürdővizébe, de az elhunytat is 
ezzel szentelték meg. Az esküvőre induló 
menyasszonyt és vőlegényt is szenteltvízzel 
hintették meg. Az ólakat és a benne lévő 
állatokat is szenteltvízzel védték a veszedel-
mektől.

‚Finom mákos kaláts (bejgli) recept és mákos rétes recept, ahogyan 
Czifrai István 1831-ben megjelent Magyar Nemzeti Szakácskönyvében 
olvashatjuk. A szakácskönyv a magyar gazda asszonyok számára készült.’

Január – Boldogasszony hava

Légy bizalmatlan!

Ön engedné, hogy gyermeke idegen fér-
fiakkal barátkozzon és tőlük ajándékot 
fogadjon el? Szeretné, ha korhatáros, 
felnőtteknek szóló filmet nézne vagy ter-
rorista csoportok meghívóit olvasgatná? 
Esetleg lenge öltözékben jelenne meg 
fotókon vagy reklámfilmekben?

Ugye NEM?

Ahogyan az utcán sem engedjük éjszaka, 
felügyelet nélkül csatangolni, úgy a világ-

hálón sem hagyhatjuk magára gyermekün-
ket! Nagyon könnyen kerülhetnek ugyanis 
ártó szándékú személyek látókörébe.
Gyermekeink és saját védelmünk érdeké-
ben legyünk óvatosak, amikor az internetet 
használjuk! A Nemzetközi Gyermekmentő 
Szolgálat munkatársa, Matusek Zsuzsa 
erre hívta fel figyelmünket, amikor meg-
hívásunkra ellátogatott hozzánk, hogy 
diákoknak, pedagógusoknak és szülőknek  
tartson előadást a biztonságos internet-
használatról. Kiderült, hogy milyen sok 
gyereknek van okostelefonja, és mennyi-
en használhatják azt időben korlátlanul, 

tartalmában ellenőrizetlenül. Vendégünk 
megtanította a gyerekeket arra a három 
nagyon fontos szabályra, amelyekkel biz-
tonságosan használhatják ezt a nagyszerű 
találmányt.
Ne feledjük, hogy a közismert vicc humoro-
san ugyan, de figyelmeztet: 
Mitől kell manapság egy szülőnek legin-
kább félnie? Attól, hogy a fia mit tölt le, és 
a lánya mit tölt fel magáról az internetre…
Ezzel kapcsolatban bővebb információ a 
saferinternet.hu honlapon található.

TBB
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Január 21. Ágnes-nap 
„Tápiósápon egy sajátos szokást említet-
tek ezen a napon… Ez pedig az Ágnes-
köszöntő. Ágnes napján vagy estéjén a 
fiatalok köszöntötték egymást ily módon. 
A karácsonyfát feldíszítették, s azzal mentek. 
Vittek csokoládét is ajándékba. Az ajándék 
átadása előtt köszöntőverset mondtak, a 
visszaemlékezések szerint mindig magyarul:
Gyöttem köszönteni én az Ágnesokat,
máma tartják patrónus napjukat.
Rózsaszín hajnalka szálljon ezen házra, a há-
zigazdára, a gazdasszonyára.
Éljen, éljen, éljen sokáig.” (Tápió mente nép-
rajza)

Január 22. Vince-nap 
Ehhez a naphoz időjárási, termékenységi 
jóslás fűződik: Ha csurog a Vince, tele lesz a 
pince. Ha ezen a napon esik az eső, akkor jó 
bortermés lesz. 

Január 25. Pál napja
Ezt a napot pálfordulónak is hívják, vagyis az 
időjárás gyökeres változását hozhatja e nap, 
ha ekkor szép, napos idő van, akkor még so-
káig tart a tél. 
 

A fonó és a fosztó
Télen a fiatalság egykori legjobb szó-
rakozási lehetőségei közé tartozott a  
fonó és a fosztó. Tápiósülyben és Tá-
piósápon is termesztettek kendert a 
második világháborút megelőzően. A 
megtermelt növényből tél elején elő-
ször fonalat készítettek. A munkát  

gyakran nagyobb családi körben végezték, 
de az eladó sorban lévő lányok mentek egy-
másnak segíteni is. Ez alkalmat adott a legé-
nyeknek az udvarlásra. Egy-egy fonóházba 
betértek, beszélgettek, nevetgéltek, ját-
szottak, ha a lánynak az orsója leesett, akkor 
zálogot, legtöbbször csókot kértek érte. 
A lányok és asszonyok téli elfoglaltsága volt 
a toll fosztása is. Nagy becsben tartották 
a tollat, hiszen a vetett ágyra kerülő duny-
hát, párnákat ezzel töltötték meg. A libákat 
évente többször is megtépték, és az év során 
levágott libákról, kacsákról letépett tollal 
együtt télen a pelyhes részeket lefosztották 
a szárról. Ez volt a „pehő”. A legények termé-
szetesen a fosztó házakhoz is betértek, de  
itt nem lehetett nagyon mozgolódni, mert a 
toll szétröppent. Meséléssel, anekdoták fel-
elevenítésével és természetesen tréfákkal 
törték meg az unalmas munkát. A segítőket 
mákos kukoricával kínálta meg a háziasszony.  
A legények gyakran elcsentek a lefosztott 
toll szárából egy-egy adagot, hogy majd éj-
jel a lányok kapujában szétszórhassák.

Visszapillantó
Településrészek neve Tápiósülyben

Tápiósüly és Tápiósáp is igen kicsi faluként 
kezdte újkori életét. Az 1700-as évek elején 
még az egy-egy utcás településekből jutot-
tunk a mostani állapothoz. Városunk mai 
arculata az elmúlt évszázadok alatt alakult 
ki, a településrészek neve a népesség gya-
rapodásával változott. Kezdetben elég volt 
az Alvég és Felvég elnevezés, de ahogy egy  
újabb területet benépesítettek, annak új 

nevet is adtak az ott lakók. A falu határában 
lévő földjeiket is elnevezték.
Most Tápiósüly hagyományos bel- és 
külterületi elnevezéseit vesszük sorra:
Dósa-hegy, Szugja, Lövölde, Tól, Barak, 
Új sor, Tökföld, Kenderföldek, papi birto-
kok, Újtelep, Zsellérpaskom, Lecseföldek, 
Nagy Pista-hegy, Melegvölgy, Hajigácsó, 
Bora gödör, Kaloda dűlő, Jegyző föld, 
Csincsa, Juhállási dűlő, Középső dűlő, 
Sűrei földek, Nádas föld, Rövid dűlő, Sűrű-
puszta, Erdőalja, Golyófogó, Papszököllő, 
Sűrei szőlő, Két vedres kúti dűlő, Cirok-
hegy, Mária-völgy, Bella-völgy.

Szőlősnyaralón: 
Paskom, Moller-tanya, Öregasszony-tanya, 
Lancfeld-tanya. (K.S. alapján)
A részek neve gyakran igen beszédes, 
utal a terület helyére (hegy, völgy), tu-
lajdonosára (Nagy Pista hegy, Bella 
völgy, Moller tanya). De követni tudjuk 
például a település növekedését: a mai 
Malom utcának (régen Gőzmalom utca) 
az 1800-as évek végén még Új sor volt  
a neve, vagy a mai Szent Imre út és Vasút út 
közötti részt Új telepnek nevezték az 1920-
as, 30-as évektől. Következtethetünk a ter-
melt növényekre is: Kenderföld, Tökföld. De 
vajon honnan kapta a nevét a Hajigácsó, a 
Lövölde, a Golyófogó, Mária völgy vagy a 
Papszököllő? Erre a kérdésre majd egy kö-
vetkező lapszámunkban keressük a választ.

Zemen Pálné

       
       SZELEKTÍV HÍRLEVÉL 
             2016. I. negyedév 
 

 

            Tisztelt Ügyfelünk! 
 
Sülysáp településen továbbra is az „ÖKOVÍZ” Nonprofit Kft. végzi a házhoz menő 
szelektív hulladékgyűjtést. Célunk, a szelektív hulladék gyűjtés eddigi 
sikerességének megőrzése. Együttműködő munkájukat ezúton is köszönjük és 
kérjük, hogy tartsanak velünk és gyűjtsünk együtt szelektíven! 

 
HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 

 

 
Újrahasznosítható csomagolási hulladékok gyűjtése: 
A szelektíven gyűjtött újrahasznosítható csomagolási hulladékokat (pl. papír, 
műanyag, fém, italos karton), - az eddig alkalmazott térítésmentes zsákjuttatási 
rendszer szerint – a rendelkezésre bocsátott sárga színű műanyag zsákban 
keverten gyűjtheti és az alábbi hulladékgyűjtési napokon helyezheti ki az 
ingatlana elé. A gyűjtési útmutató a zsákokon megtalálható.  

 

I D Ő P O N T V Á L T O Z Á S !  
 

2016.01.15. (péntek), 2016.02.12. (péntek), 2016.03.11. (péntek) 
 

Gyűjtési időszak: az Ön gyűjtési körzetében havonta egy alkalommal a 
fent megadott napokon. 

 
FONTOS: Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE 

helyezzen a zsákokba! 
 
Zsákok gyűjtésének módja: 
A sárga zsákokat a gyűjtési napokon reggel 700 óráig szíveskedjen kihelyezni az 
ingatlana elé, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után, kihelyezett 
zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba háztartási 
vegyes hulladék, lom, üveg, vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett 
hulladék kerül, úgy Társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását!  
 
 

 

Amennyiben a cserezsák kevésnek bizonyul, az 
újrahasznosítható hulladékokat bármilyen más áttetsző, 

műanyag zsákban is kihelyezheti, az ingatlana elé! 
 
 

 
 

 
 

 

GYŰJTŐSZIGETEK 
RENDELTETÉSSZERŰ            HASZNÁLATA 

 
A szelektív hulladékgyűjtési rendszer egyik kiemelt területe a gyűjtőszigetes 
hulladékgyűjtés. 
 
A gyűjtőszigetek konténerein található matricák kellő segítséget nyújtanak, 
azok helyes használatához melyek a következők: 
 

A gyűjtőszigetek a papír, műanyag, üveg, fémdoboz, valamint italos karton 
csomagolási hulladékok elkülönített gyűjtésére szolgálnak. Rendkívül fontos, 
hogy a gyűjtőszigeteken csak az előbbiekben felsorolt hasznosítható 
hulladékok gyűjthetőek!  

 

A gyűjtőszigeteken egyéb, más típusú hulladék elhelyezése szigorúan 
tilos! 

 

- A sárga színű matricával ellátott konténerbe a lakosoknak lehetősége van – a 
laposra taposott: - PET palackokat és kupakjait, - fém italos dobozokat, - 
konzervdobozokat, - tejes és üdítős dobozokat, - fóliákat, - reklámszatyrokat, - 
tejtermékek kiöblített poharait, - tisztítószeres flakonokat – elhelyezni.  

 

- A papír hulladék gyűjtésére kizárólag a kék színű matricával rendelkező 
konténer alkalmas a speciálisan kialakított bedobó nyílása miatt. A konténerben 
elhelyezhetőek az újságpapírok, szórólapok, illetve a lapra hajtogatott 
kartondobozok.  

 

- A zöld színű matricával ellátott konténer az üveg csomagolási hulladék 
gyűjtésére szolgál, mely alatt a különböző öblös üvegek, befőttesüvegek 
értendőek.  

 

Kiemelten fontos, hogy az üveggyűjtő konténerben nem helyezhető el egyéb 
üveg, például: síküveg, drótos üveg, autó szélvédő. 
 

A gyűjtőszigetek konténereiben elhelyezett hasznosítható hulladékok gyűjtése az 
üveg csomagolási hulladék kivételével keverten, egy ütemben, hagyományos 
hulladékgyűjtő járművel történik.  
 

A gyűjtőszigetek ellenőrzését, Társaságunk folyamatosan, az 
illetékes hatóságok bevonásával végzi! 

 
 

Elérhetőségeink: 
Ügyfélszolgálati irodánk címe: 2700 Cegléd, Szolnoki út 6. 
Nyitva tartási idő:  
Hétfő 8.00-20.00-ig; Kedd-Csütörtök 8.00-15.00-ig; Péntek – nincs ügyfélszolgálat 
Postacímünk: 2700 Cegléd, Pesti út 65. 
Tel.: 06 53/500-152; 06 53/500-153 
Fax: 06 53/ 318-589 
E-mail: ugyfelszolgalat@okoviz.hu 
Honlap: www.okoviz.hu 
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Közélet

Klubunk 2015. november 27-én ala-
kult. Havonta két alkalommal ta-
lálkozunk a Gólyahír Bölcsődében, 
biztonságos, tiszta környezetben. 

A klubba 0-3 éves sülysápi gyerekeket 
és anyukájukat várom szeretettel. Az 
első alkalom nagyon jól sikerült, visz-
szajelzések alapján mindenki jól érezte 
magát. Kézműves foglalkozás keretében 
készíthettek a szülők és nagyszülők aj-
tódíszeket, a kisdedek mikulást és még 

számos dolgot. 
Következő alkalmunk 2016. január 29-
én lesz 9:30-tól 11:30-ig. 

A klub előnyei a gyerekek számára, 
hogy elősegíti a közösségbe (óvodába) 
való beilleszkedést, az anyukák számá-
ra pedig, hogy egy kellemes társaságba 
járhatnak, ahol a fárasztó mindennapok 
monotonitásából egy ideig kikapcso-
lódhatnak, megbeszélhetik egymással a 
gyerekek nevelésével kapcsolatos prob-

lémákat, örömöket, kudarcokat, egy-
másnak támogató ötleteket adhatnak, 
valamint 2016 januárjától meghívott 
szakemberektől, előadóktól kaphatnak 
választ különböző témákban. 

Sok szeretettel várok minden érdeklő-
dőt! 

Porcs Adrienn, védőnő

Baba-mama klub indult a bölcsődében

A Magyar Villamos Művek 2015. 
november 19-én immáron 8. alka-
lommal rendezte meg a „Legszebb 
napom” elnevezésű élménynapot 
hátrányos helyzetű, beteg, gyógy-
ult, fogyatékos gyermekeknek és 
egészséges testvéreiknek a Mille-
nárison.

Az idén mi is jelentkeztünk Down-
szindrómás kisfiammal, Gergővel a 
rendezvényre, és nem bántuk meg, 
hogy elmentünk! Közel 800 gyereket 
és kísérőiket varázsolt el és szolgált ki 
az MVM Csoport 100 önkéntes mun-
katársa. Nagy öröm volt látni, hogy 
nem csak a gyerekek voltak boldogok a  
programoktól, finomságoktól, ajándé-
koktól, hanem az önkéntesek is örültek 
a „bulinak”, és annak, hogy örömet 
szerezhetnek. Mert „jónak lenni jó”! 
Tényleg!
December 3-án van a Fogyatékosok 
Világnapja. 2 szempontból is megköze-
líthetjük ezt.
Egyrészt, aki (papíron) nem fogyatékos, 
az hálát adhat az Istennek, hogy egész-

séges, hogy járhat iskolába, munkahely-
re, tud hivatalos ügyeket intézni, szóra-
kozni, segíteni a rászorulóknak stb.
Másrészt, ki mondhatja el magáról, 
hogy semmilyen fogyatékossága nincs? 
Ki tökéletes? Egyedül a mi Gondviselő 
Mennyei Atyánk! Minden embernek 
van testi, lelki vagy szokásbeli hiányos-
sága! És ha nem lennének a szó klasz-
szikus értelmében vett fogyatékosok, 
kiktől tanulnánk meg, hogy mindennek 
lehet örülni, meg hogy semmilyen élet-
helyzetben nem kell pózolni, és minden-
ki értékes valamiben?!

4 évig hordtam Pestre a kisfiamat  
korai fejlesztésre. A buszon, vona-
ton, BKV-n sokszor nem az egészséges, 
életvidám emberek segítettek a baba-
kocsit megemelni, hanem akik valami-
lyen szempontból sorstársak voltak!  
Nemrég valaki megkérdezte tőlem, 
hogy nincs a közelünkben Gergőnek 
való „hetes iskola” (kvázi kollégium)? 
Azt válaszoltam, hogy nem tudom, de 
be nem adnám ilyen helyre az én kisfia-
mat! Hisz a legtöbb esetben ő vidámítja 

fel a környezetét, bárhová megyünk!  
Ő, akinek fél évesen szívműtéte volt, aki 
fogyatékos! (Mellesleg tudom, hogy sok 
esetben szükség van a hetes iskolákra, 
nem ítélek el ezért senkit!)

Tele van a világ fásult, fáradt, szomorú, 
kiégett emberekkel… Az én Gergőm 
rengeteget mosolyog, mondókázik, 
énekel, táncol, puszikat ad, simogat! 
Mellette tanultam meg értékelni min-
den szívdobbanást, minden önálló leve-
gővételt, minden szót, amit már ki tud 
mondani és megért!

Kívánom, hogy minél többen megta-
pasztalják (na, nem a dobálásait, ha-
nem) az életvidámságát és a belőle  
áradó szeretetet!

Emberek! 
Ne féljetek a fogyatékosoktól, hanem 
segítsétek és szeressétek őket! Nem 
fogjátok megbánni!

Nyékiné Gödöllei Ágnes

Legszebb napom 2015
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Közélet

„Koromnál fogva megvan, azaz elő-
nyöm, hogy összehasonlítást tudjak 
tenni a mondjuk 60 évvel ezelőtti  
élet, életforma, emberi munka és 
emberi boldogság és a mai helyzet  
között. Tény, hogy az élet sokkal  
egyszerűbb volt, az igények messze el-
maradtak a mai igények mögött. Sokkal 
nagyobb szerepet töltöttek be az em-
berek életében az igazán fontos dolgok 
és tele volt az élet a nagyon egyszerű, de 
mégis fontos boldogságokkal. A megél-
hetési lehetőségek akkor is megvoltak, 
de mindenért nagyon meg kellett dol-
gozni. 

Az emberek a munkában, a család ne-
velésében éltek életüket, a vasárnap 
az ünnep volt, és tudtunk örülni az 
igazán kicsi dolgoknak is. Akkor olyan  
lehetőségek voltak, amilyenek, de 

sokkal emberibb volt az élet. A gyer-
mekek megtanultak dolgozni, életreva-
lóak voltak és főleg tudtak viselkedni.  
Akkor az iskola még iskola volt a szó 
nemes értelmében. 

A nők elsősorban anyák voltak, a férfi-
ak elsősorban apák. Mindenki tudta, 
mi az, hogy tisztesség, igazmondás, a 
másikkal való törődés. Az emberek 
tudtak felelősséget érezni önmagukért, 
a szeretteikért, fontosnak tartották a 
jó példaadást. Tehát más, mert akkor a 
szegénység ellenére több volt a nyuga-
lom, szeretet és igazi öröm.

Téved, aki azt hiszi, hogy ezt sírom vissza. 
Én csak azt sajnálom, hogy a fejlődés, az 
új lehetőségek között elvesztek az igazi 
emberi értékek. Megszédítettek ben-
nünket az új lehetőségek. Annyira el-
vesztünk bennük, hogy az igazán fon-
tos dolgokra nem marad elég figyel-
münk, és ezek most nagyon hiányoznak. 

Rájöttünk, hogy pénzzel, gépekkel, tech-
nikával sok mindent nem lehet pótolni. 
Nagyok lettek az igények és ezekért 
feláldoztuk a családi életet, a gyer-
mekekkel való igazi törődést. Valahogy 
felfordult és a feje tetejére állt minden. 
Érezzük, hogy valahogy nagyon nem jól 
vannak a dolgok.

Feltehetjük magunknak mindannyian 
a kérdést, hogy mit nem csináltunk jól, 
mit nem csináltunk okosan? Ha így foly-
tatjuk, még csak rosszabb lesz minden. 
Át kell egyénileg gondolni mindenkinek, 
hogy ő mit áldozott fel és miért? Megér-
te-e, vagy mit kellene másképpen tenni? 
Mi érték és mi nem? Mit nem szabad 
semmiért feláldozni?
Amikor egy családban is felborul minden, 
rosszul megy minden, csak az lehet okos 
megoldás, hogyha leül a család, meg-

beszélik a hibákat, megbeszélik, hogy ki 
mit nem csinált jól és hajlandó lesz a vé-
gén mindenki elfogadni a kivezető utat.
Hogy mások mit rontanak el, azt na-
gyon jól meglátjuk, de hogy mi mit 
rontottunk el, az nehezen tudjuk meg-
ismerni, beismerni.

Az egész világ válságos helyzetbe került. 
De a gazdasági válságnál is sokkal na-
gyobb az emberi válság. A jó tettekből 
a jó jön, a rossz tettek és mulasztások 
is megteremtik a maguk gyümölcseit és 
ezek mindig keserűek. 

Ez igaz az egész emberiségre is, de az 
egyes emberre is. Isten minden időkre 
megadta az emberiségnek az ÉLET TÖR-
VÉNYEIT, amit az emberiség semmibe 
vett. Az élet kibontakozásának meg van-
nak az elkerülhetetlen feltételei. Istennel 
szembe szállva, vagy Istent semmibe 
véve csak emberi nyomorúságunkat 
tudjuk megismerni, ahogy az ma is van.
Könnyű mindig szidni, vagy okolni má-
sokat a bajokért. A bajokban mindig 
ott van a mi részünk is. Nekem kell fel-
mérnem, hogy eddig okosan éltem-e? 
Élek-e? Mire visz az, ahogy élek? De a 
hogyan továbbot is nekem kell eldönte- 
nem.

Nem volna-e okosabb még időben eze-
ken a dolgokon elgondolkodni és vál-
toztatni, amíg nem késő? Miért kell újra 
és újra katasztrófáknak bekövetkeznie, 
hogy észhez térjünk? Úgy gondolom, 
hogy ez lenne az egyedül okos, hogy az 
élet emberi és embernek való legyen. Ez 
csak tanács azoknak, akiket érdekel a 
jövő.

Szarvas András 
plébános”

Csak okosan! 
2013. szeptember 11-én rablógyilkosság áldozata lett Szarvas András atya, cibakházi plébános, tiszteletbeli főesperes.
Plébános atya 1940. november 11-én született Nógrádon. 1964. június 21-én szentelték pappá Vácott.  
Tápiósülyben káplánként szolgált 1964-től 1969-ig. Cibakházán 1979-től volt plébános. Isten szolgájának életét az alázat, a 
szerénység, a segítőkészség, valamint a tettrekészség jellemezte. Sokakkal jót tett, a faluban közkedveltségnek örvendett, 
felkarolta a szegényeket annak ellenére, hogy ő is nagyon egyszerű körülmények között élt.
Fiatal korunkban nem csak lelki vezetőként, hanem barátként is velünk élt András atya, így számunkra különö-
sen fontos emlékének ápolása, hiszen a Sülysápon (Tápiósülyben) szolgálatban eltöltött öt év során örök barátság  
alakult közöttünk. Gondolatai megfontolásra méltók hívő és nem hívő emberek számára is, ezért egy sorozatot indítottunk 
útjára a Sülysápi Hírforrásban, amiben az emlékére összegyűjtött írásaiból szemezgetünk.

Szívünkben emléke örökké él!
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Olvasói levelek

Nem hallottam személyesen Cseri  
Péter képviselő úr ünnepi beszédét 
az 1956. évi szabadságharc emlékére 
tartott ünnepélyen. Tartalmának né-
hány részletét a Sülysápi Hírforrás 11.  
számában olvastam.

Az események és az áldozatok hősies-
ségének, emberi tartásának méltatá-
sa után a képviselő úr - követve a mai 
szónokok gyakorlatát - párhuzamot  
von az akkori helyzet és a mai aktuális 
események között: akkor is menekültek 
az emberek, most is azt teszik. De mi-
csoda különbség! 

Akkor a magyar emigránsok türelmesen 
várták sorsuk alakulását, együttmű-
ködők és hálásak voltak, nem titkolták 
el kilétüket (erről azért érdemes lenne 
alaposabban téjékozódnia a képviselő 
úrnak, mert nem csak „ártatlan” ül-
dözöttek mentek, hanem azok is, akik  
megérdemelték volna a felelősségre 
vonást a kegyetlenkedésükért, és ők 

bizony nem tárták fel a kilétüket!) be-
tartották a fogadó ország törvényeit, 
tisztelték a kultúráját.

A menekültekről éppen az ellenkezőjét 
állítja a képviselő úr.

De vajon miért? Hány menekült ke-
serítette meg itt a településünkön a  
napjait? Vagy csak a közmédiából tá-
jékozódott? Vagy talán beszélgetett  
velük azokon a keserves napokon, ami-
kor minden állami gondoskodás, se-
gítség nélkül várták, hogy tovább me-
hessenek a Keleti pályaudvarról vagy 
a János Pál pápa térről? Esetleg vitt is 
valamiféle adományt, de ők durván el-
utasították, hálátlanok voltak?

Nem, nem személyes tapasztalatból  
beszélt a képviselő úr!

Beszédének célja elutasítást, félelmet, 
talán gyűlöletet is kelteni az idegenek 
iránt. Azt gondolom, hogy keresztény 

emberhez méltón inkább könyörüle-
tességre, együttérzésre, segítségre és 
megértésre buzdíthatott volna ezen az 
ünnepen. A fiatalok tőlünk tanulnak,  
mi vagyunk a példa számukra.

A képviselő úr senkiháziaknak nevezi a  
menekülteket segítők egy csoportját, 
akik annak idején a külföldi magyarok 
állampolgárságának elnyerése ellen 
szavaztak. Senkiháziak, mert másképp 
látják a világot és más a véleményük? 
Es ettől elítélendők és sértegethetők 
lesznek?

Sokan vagyunk, sokféle nézetet  
képviselünk, más a vallásunk és a bő-
rünk színe. Meg kellene tanulnunk 
egymast elfogadni, érvekkel és nem  
szitokszavakkal vitatkozni.
Képviselőként különösen.

Sülysáp, 2015.11.29.
Lukács Istvánné

Szomorú levél egy olvasótól

Köszönetet mondok Sárközi Zsoltnénak 
(Marcsinak) és Szeibelné Erni Évának, 
hogy lehetőséget kaphattam, hogy 
bemutathassam az énekhangomat a  
Bárka ünnepségen. 

Azzal a kéréssel fordultam a Marcsi-
hoz, hogy szeretnék énekelni a ünne-
pélyen. Azt a választ kaptam, hogy  
persze bemutathatom, de szeretné  
először meghallgatni. Csak csodálko-
zott, és mondta, hogy persze, hogy 
bemutathatom. Sülysápról énekel-
tem egy népdalt, a címe „Kiskertemet 
Tápió vize hasítja”. 

Ezt a Bárka ünnepségen el is énekel-
tem, és nagyon sok ember gratulált 
nekem.

Még egyszer köszönöm szépen a Bár-
kásoknak ezt a csodálatos napot. 

Baranyi László

Köszönet a 
Tápiómenti 

Kisbárka 
Egyesületnek

A HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE
a jakabszállási, sándorszállási és kisteleki külterületen

2016. I. félév

Tisztelt Lakosok!

2015. SZEPTEMBER 16-TÓL KÉTHETEN-
TE SZERDÁNKÉNT LEHET KIHELYEZNI az 
ingatlan elé az összegyűjtött háztartási 
hulladékot az ÖKOVÍZ Kft. emblémás 
műanyag zsákjaiban. Kérjük, csak kom-
munális hulladékot tegyenek a zsákba, 
építkezési és kerti zöldhulladék befoga-
dására nem alkalmas!
A 110 literes emblémás zsák 560 Ft-os 
áron megvásárolható a Sülysápi Polgár-
mesteri Hivatalban vagy a begyűjtést 
végző TÁVÜSZ Kft. teherautójának so-
főrjénél.
Kérjük, hogy a zsákokat a szállítás nap-
ján legkésőbb reggel 8 óráig szívesked-
jenek kihelyezni az ingatlan elé. Azok az 
ingatlantulajdonosok, akiknek ingatlana 
nem közvetlenül az önkormányzati út 
mellett található, a szállítási út mellé he-
lyezzék el a zsákokat. 

A 2016. évi I. félévi gyűjtési időpontok:
Január: 6, 20
Február: 3, 17.
Március: 2, 16, 30.

Április: 13, 27.
Május: 11, 25.
Június: 8, 22.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS
Az önkormányzati hulladékszállítás ke-
retében lehetőség nyílik a szelektív hul-
ladékgyűjtésre is. A szelektíven gyűjtött 
újrahasznosítható csomagolási hulladé-
kokat (pl. papír, műanyag, fém, italos 
karton), bármilyen átlátszó műanyag 
zsákban keverten gyűjtheti és az alábbi 
hulladékgyűjtési napokon helyezheti 
ki az ingatlana elé. Az italos dobozokat 
kiöblítve, a palackokkal együtt laposra 
taposva kérjük a zsákban elhelyezni. 
Fontos, hogy üveget tilos a zsákba tenni! 
A szelektív hulladékok begyűjtése ingye-
nes. 
A szelektív zsákokat a belterületen min-
den hónap harmadik péntekjén szállítják 
el, ezért a második pénteket megelőző 
külterületi szállítási napon kérjük ki-
helyezni a háztartási hulladék zsákjával 
együtt (aláhúzással jelöltük)

Sülysáp Város Önkormányzata
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Az év második felében rendezték Ül-
lőn, október 3. és 4. között az Eagles 
Cup Nemzetközi versenyt, ahol nyolc 
ország 325 versenyzője küzdött meg 
az érmekért egyéni és csapatverseny 
számokban. Szakosztályunk 22 ver-
senyzővel vett részt ezen az esemé-
nyen.

Rendkívül nagy jelentőséggel bírt ez a 
megmérettetés, mivel a külföldi orszá-
gok igen magas létszámmal neveztek, 
többek között Ukrajna, Románia szinte 
a teljes nemzeti válogatottal volt jelen, 
a mezőnyben több Európa- és Világbaj-
nok is ott volt! 
Nagy kihívásnak néztünk elébe, lehe-
tett is érezni a tanítványok részéről, 
hogy nagyobb a verseny drukk, mint 
általában szokott. A végén már mosoly-
gósabbak lettek az arcok, mivel utólag 
már elmondhatjuk, hogy jól helytálltak, 
hiszen 31 éremmel (5 arany, 13 ezüst és 
13 bronz) zártuk a versenyt!

Aranyérmesek: 
Szabó Szabina, Szabó Anna, Balogh 
Nándor, valamint az ifjúsági fiúk erőtö-
résben és a felnőtt férfiak speciál tech-
nikai törésben.
Ezüstérmesek: 
Kapuvári Anita, Holló Ágnes, Holló 
András, Bakonyi Csaba, Bakonyi Attila, 
Kováts Brigitta (két versenyszámban 
is), Holló Balázs, Szabó Anna, Lantos 
Gyula, Ódor Viktor, Bakonyi Péter és az 
ifjúsági fiúk csapatküzdelemben.
Bronzérmesek: 
Kapuvári Anita, Szabó Szabina, Ódor 
Ádám, Balogh Nándor, Holló Gergely 
(két versenyszámban is), Holló Ágnes, 
Kapuvári Márton, Bakonyi Csaba, Lan-

tos Gyula, Holló Gergely, az ifjúsági fiúk 
csapat formagyakorlatban és erőtörés-
ben.

Végül a legeredményesebb csapatver-
senyben az elért érmeink alapján az 
első helyen végeztünk. Nagy volt az 
öröm, mivel ezt az év legerősebb me-
zőnyű versenyén értük el.

Következő versenyünk a diákolimpia 
volt, amit 2015.11.07-én rendeztünk 
Monoron 25 klub 219 versenyzőjével, 2 
versenyszámban. Nagy várakozás előz-
te meg a versenyt: év vége felé vajon 
lesz-e megfelelő létszám, mennyien 
jönnek majd el? Felesleges volt az ag-
godalom, mert egy erősnek mondható 
mezőny jött el. Már tíz éve vezetem a 
Monori taekwondo szakosztályt, ez 
idő alatt ez volt az ötödik verseny, amit 
közösen rendeztünk. Örömteli, hogy 
szívesen jönnek ide versenyezni az or-
szág több pontjáról, és ez most sem  
volt másképpen. A csapatvezetők jól 
érezték magukat, szerintük egy nagyon 
jól megrendezett versenyt bonyolítot-
tunk le.
Köszönet illeti a szülőket és a tanít-
ványokat azért a sok-sok segítségért, 
amivel elősegítették e verseny létre 
hozását!
Mikor saját rendezésű versenyen sze-
repelnek a tanítványok, sokat jelent 
számukra a hazai „pálya”,  fantasztikus 
szurkolásban volt részünk, ez megmu-
tatkozott a teljesítményben is, mivel  
22 érmet (5 arany, 6 ezüst, és 11 bronz) 
tartottunk itthon!

Aranyérmesek: 
Szabó Szabina, Balogh Nándor, Szabó 

Anna, Holló Balázs, Holló Ágnes
Ezüstérmesek: Kapuvári Anita, Holló 
Gergely (két versenyszámban is), Bako-
nyi Csaba, Gazsi Dominik
Bronzérmesek: Ódor Ádám (két ver-
senyszámban is), Balogh Nándor, Sza-
bó Anna, Holló András, Éles Patrik, 
Király Bernadett, Lantos Gyula, Lantos 
Álmos, Ódor Viktor, Holló Balázs

A 2015-ös évben öt versenyen (két 
nemzetközi, három hazai) vettünk részt, 
ezeken a megmérettetéseken össze-
sen 111 db érmet nyertek verseny-
zőink, ebből 23 arany, 39 ezüst és 49  
bronzérem! 

Az év legeredményesebb versenyzői: 
Szabó Szabina, Bakonyi Csaba, Holló 
Balázs, Kováts Brigitta, Holló Gergely. 

Szakosztályunk sikeresen vette az öv-
vizsgákat, ismételten megtartottuk a 
nyári edzőtáborunkat, országos techni-
kai továbbképző szemináriumot rendez-
tünk Monoron. Újabb tagokkal bővül-
tünk, jelenlegi létszámunk 41 fő .

Ezúton is szeretnénk megköszönni az 
anyagi támogatást Horinka László pol-
gármester úrnak és a testületi tagoknak, 
Dobos Attilának, Badacsonyi Ferencnek! 
Köszönjük a szülőknek, hogy segítettek a 
versenyekre való utaztatásban!

Minden kedves olvasónknak bol-
dog új évet és jó egészséget kíván a 
Taekwondo Szakosztály!

Fülpesi Tibor

Szakosztályvezető

A Taekwondo Szakosztály őszi versenyeredményei
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Újságunkban már többször kö-
zöltük a Sülysápi Gyerekfoci 
Egyesület eredményeit, beszá-
molóit különböző rendezvénye-
ken való szerepléseikről, vagy  
tornák szervezéséről. Dósa Richárd-
nak, a klub elnökének segítségével 
szeretném egy kicsit jobban meg-
ismertetni magát az egyesületet, a 
működését, eredményeit és jövőbeli 
terveit. 

- Először is tegyük helyére a dolgokat! 
Sokan nincsenek tisztában azzal, hogy a 
Gyerekfoci egy önálló klub, vagy a Süly-
sápi SE egyik szakosztályaként működik-e.

A Gyerekfoci Egyesület 2010-ben ala-
kult, kiválva az akkori Sülysáp KSK-ból. 
Csak az utánpótlással foglalkozunk, fel-
nőtt csapatunk nincsen, nem is tervez-
zük. Egészen az óvodásoktól az U16-os 
korosztályig vannak csapataink. Habár 
kiváltunk az SE-ből, szeretnénk egy 
együtt működést kialakítani a két klub 
között. Körvonalazódik egy olyan meg-
állapodás, hogy azokat a játékosokat, 
akik tőlünk kiöregednek – természe-
tesen, ha ők is szeretnék –, átadjuk a  
Sülysáp SE-nek, és ők foglalkoznak to-
vább velük.

- Ezek szerint bizonyos korosztályokban 
párhuzamosan működtök az SE utánpót-
láscsapataival.

Nekünk is van U16-os csapatunk, és 
nekik is van. Ennek érezzük is a súlyát.
Annyi gyerek nincsen Sülysápon adott 
korosztályban, hogy két csapat legyen 
belőle. Ezért is próbálunk valamilyen 
kompromisszumos megoldást találni.

- Térjünk vissza egy kicsit a kezdetekhez! 
Már említetted, hogy 2010-ben alakult 

meg az Egyesület. Mesélj egy kicsit az 
indulásról! 

Nem akarok senkit megbántani, de  
hogy őszinte legyek, összerúgtuk a  
port az akkori KSK vezetőivel, edzőivel. 
A részletekbe nem szeretnék belemen-
ni, de bizonyos szakmai dolgokban  
nem értettünk egyet. Ekkor döntöttünk 
úgy, hogy különválunk, és három kor-
osztállyal, az U7, U9 és U11-gyel meg-
alapítottuk az Egyesületet. Azóta eltelt 
több mint öt év, és most itt tartunk, 
hogy összesen hat korcsoporttal mű-
ködünk. De ide sorolhatnám az ovifoci-
sokat is, akik még csak most kezdenek 
labdázgatni. Összesen kb. 80 gyerek jár 
hozzánk.

- Kikből áll a szakmai stáb? Hányan fog-
lalkoznak a gyerekekkel?

Három edzőnk van. Bugyi Gábor Kóká-
ról, Lipcsei Mihály Rákoskeresztúrról 
és Csepregi Csaba Sülsápról. Gábornak 
és Mihálynak már megvan az MLSZ B 
licences edzői képesítése, Csaba pedig  
a közeljövőben szeretné megszerezni.

- Milyen keretek között versenyeznek a 
gyerekek? Minden korosztály indul baj-
nokságban?

Az U11, U13 és az U15-ös korosztály 
indul bajnokságokban futsalban. Orszá-
gosan le van bontva megyei és körzeti 
szintekre, itt versenyeznek a gyerekek 
hivatalos igazolással, játékengedéllyel.

- A Sülysápi Gyerekfoci Egyesületet ered-
ményesség tekintetében az országos pa-
lettán hol helyezkedik el?

Természetesen minden csapat és kor-
osztály életében vannak jobb és rosz-

szabb periódusok, de én úgy gondo-
lom, mindent egybevetve, jelenleg az  
ország középmezőnyéhez tartozunk.

- A gyerekek eredményei közül melyiket 
emelnéd ki? Melyikre vagy a legbüsz-
kébb?

Nagyon sok szép eredményük van.  
Csak hogy párat említsek: a 2002-es 
korosztályunk futsalban országos má-
sodik helyet szerzett. Ugyanez a korosz-
tály megnyert egy nemzetközi tornát 
Egerben. A 2004-es korosztály pedig 
tavaly megyei első helyezett lett szintén 
futsalban.

- Aki elsétált a Malom utcai focipálya 
mellett, láthatta az utóbbi években, hogy 
folyamatosan kisebb nagyobb változáso-
kon megy át a pálya és környéke. Ezek 
nagy része nektek köszönhető. A teljes-
ség igénye nélkül sorolj fel párat!

Az első újítást már jó pár évvel ezelőtt 
csináltuk. Elég nagy szülői összefo-
gásnak köszönhetően labdafogó hálót 
szereltünk fel a pálya Malom utcai és a  
vele szembeni Szent István téri olda-
lának egy részére. A következő beru-
házásunkkal a pálya környéket tettük 
rendbe. Fatuskókat szedtünk ki, a kerí-
tést javítottuk meg és az öltöző előtti  
lejtős részt töltöttük fel. Építettünk  
egy vízgerincet a pálya alapvonalánál, 
így a pálya Szent István téri oldalán  
lévő korlátba is bevezettük a vizet,  
ami által lehetőségünk lett arról az ol-
dalról is locsolni.

- Az egyik fejlesztésetekhez jelentősebb 
önkormányzati segítséget is kaptatok. 
Így van. A pálya mellett eddig is volt  
fúrva egy kisebb méretű kút az öntö-
zéshez. Ez már nem tudta biztosítani  
azt a vízmennyiséget, amire nekünk 
szükségünk volt. Az önkormányzat se-
gítségével fúrtunk egy 60 méter mély 
kutat, ami 300 liter/perc teljesítményt 
bír. Ezután a pálya locsolása már nem 
kerül pénzébe az önkormányzatnak, 
szóval jelentős összeget takarítottunk 
meg a megépítésével.

- Beszélj egy kicsit a leglátványosabb be-
ruházásotokról, a sülyi öltöző bővítéséről!

A meglévő öltöző épületét kibővítjük. 
Az új épületrészben a gyerekek számá-

Ismerjük meg a Sülysápi Gyerekfoci Egyesületet
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ra kialakítunk egy hazai, egy vendég  
és egy játékvezetői öltözőt. Nagy szük-
ség van már a pálya végén lévő elavult 
wc épület helyett egy olyan férfi és női 
vizesblokk kialakítására, amelyet majd 
a nézők használhatnak. Mivel előírás az 
akadálymentes mosdó kialakítása, ez 
is helyet fog kapni az új épületrészben, 
természetesen az akadálymentesített 
feljáróval együtt. Lecseréljük a régi 
tetőt, és egy egységes tetőszerkezetet 
fog kapni az új résszel. Kicseréljük a 
nyílászárókat és hőszigeteléssel látjuk 
el a teljes épületet. Szeretnénk egy klub 
helyiséget kialakítani a tetőtérben, ahol 
a gyerekek összejöhetnek, akár egy  
közös meccs nézésre, vagy egyéb  
kisebb rendezvényekre.

- Milyen forrásokból sikerült előteremteni 
a szükséges összeget az építkezéshez?

Az építkezés költségvetése alapvetően 
három részből tevődik össze. Egyrészt 
van benne TAO pályázati pénz, önkor-
mányzati támogatás és valamennyi 
önerő. Viszont ez még mindig kevés  
lenne, szerencsére nagyon sokan segí-
tenek nekünk – főleg az apukák, akinek 
a gyerekei nálunk játszanak – társadal-
mi munkában.

- Mikorra készül el az új épület?

A pályázatban szereplő határidő 2016. 
június 30. Mi úgy tervezzük, hogy hasz-
nálatbavétellel együtt tavasz végére be-
fejezzük a felújítást.

- Aki szeretné, hogy a gyereke nálatok 
ismerkedjen meg a labdarúgás szépségé-
vel, annak mi a teendője? Hogyan lehet 
az Egyesülethez csatlakozni?

 

Minden évben, általában a bajnokságok 
indulása előtt, augusztusban tartunk 
toborzásokat. Viszont már szeretnénk 
húzni egy határvonalat, hogy bizonyos 
korosztályokba csak olyanok jelentkez-
zenek, akik már futballoztak valahol. 
Van, amikor már elég nagy a különb-
ség fejlődésben, technikai tudásban, 
az edzésben lévő és a még teljesen  
kezdő játékosok között stb. A nagy  
kontraszt miatt az edzőknek is nehe-
zebb dolguk van az edzésmunkában.
A kisebb korosztályokban természe-
tesen fogadunk olyanokat is, akik még 
nem futballoztak sehol. Viszont azt el 
kell mondanom, hogy a nagy csapa-
tokhoz képest mi soha nem mondjuk  
a gyerekeknek, hogy nem megfelelőek 
a képességeik, nem tanácsolunk el sen-
kit a csapattól.

Seprős Viktor

Hihetetlen, de sajnos igaz: Életé-
nek 85. évében elhunyt a Sülysá-
pi SE (régi nevén a Sülysápi KSK)  

„Mindenese”, Csaba János, a mi 
Jani bácsink...

Betegségéről évek óta tudtunk, Jani 
bácsi is mesélt – ahogy ő nevezte – a 
nyavalyájáról, mégis, most, amikor 
szembesülünk a valósággal, nehéz 
elfogadni.
Már nem emlékszem pontosan, hogy 
mikor - vagy az előző szezon utolsó, 
vagy a mostani őszi idény első hazai 
meccseinek egyikén, a szünetben – 
odajött hozzám Jani bácsi. Csillogó 
szemmel, mosolyogva csak annyit 
mondott, hogy „…Képzeld, kisfiam, 
úgy néz ki, hogy meggyógyultam...” 
Ebből a rövid mondatból olyan bol-
dog életigenlés sugárzott, mint ami 
jellemezte az általam ismert EMBER 
egész lényét. 
 
Ott és akkor nem is tudtunk töb-
bet beszélni a jó hírről, mert 
jöttek a csapatok, ő pedig el-

sétált a mieinket fényképezni.  
Alig pár hónap telt el, ő pedig itt ha-
gyott minket. 
Valamennyien hiányolni fogjuk őt, 
ahogy ott áll a kezdőkörben felsorako-
zott csapatok előtt és készíti fényké-
peit. Sajnos elmaradnak a beszámolók, 
kiértékelő cikkek. Azt is tudjuk viszont,  
hogy az égi focipályák mellől Jani  
bácsi – az elmaradhatatlan fényké-
pezőgépével – figyelemmel fogja kí-
sérni játékunkat és eredményeinket, 
ő továbbra is szorít értünk, szeretett 
egyesületéért… 

Drága Jani bácsi! Hálásak vagyunk 
azért a sok jó szóért és szeretetért, 
amit kaptunk Öntől, köszönjük, hogy 
ismerhettük. Nyugodjon békében, 
emlékét megőrizzük!

Mányi Zoltán

Elment Csaba Jani bácsi…
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§        Jogi Kisokos
Sokan keresnek meg azzal a problémá-
val, hogy lehet-e a tartozást örökölni?
Nagyon sokan vesznek fel jelentős ösz-
szegű hitelt, vásárolnak hitelre gépko-
csit, barátoktól ismerősöktől kérnek na-
gyobb összeget kölcsön és érdekli őket, 
hogy ha velük történne valami akkor a 
felvett tartozást kinek kell majd vissza-
fizetni.

Minden esetben azt kell először ki-
deríteni, hogy volt-e az elhunytnak 
végrendelete, ha volt, akkor az abban  
megjelölt személy vagy személyek lesz-
nek az örökösök. Abban az esetben –  
és általában ez a gyakoribb – ha vég-
rendelet hátrahagyása nélkül hal 
meg valaki, akkor a Polgári Törvény- 
könyvben megjelölt hozzátartozókat 
kell törvényes örökösnek tekinteni.

A jogszabály kimondja, hogy a hagya-
tékot egészében – tehát a tartozásokat  
is hozzászámítva – örökli meg az örökös. 
Minden esetben külön-külön meg kell 
határozni a hagyatéki vagyon értékét  
és a hagyatéki tartozások összegét.  
A Ptk. kimondja, hogy az örökös csak  
a hagyatéki vagyon erejéig köteles  
helyt állni a hagyatékot terhelő tartozá-
sok visszafizetésére. 

Ez konkrétan azt jelenti, hogy ha az 
elhunytnak volt egy 5 millió forin-
tot érő háza és egy 6 millió forintos 
tartozása, akkor az örökös, csak az 
ingatlan értékéig (5 millió forint) fe-
lel a tartozás megfizetése miatt és  
a maradék 1 millió forintot nem lehet 
tőle követelni.

Gyakori megoldás, hogy ha a tartozás 
összege magasabb, mint a hagyatéki 
vagyon értéke az örökös visszautasítja 
az örökséget a közjegyző előtti hagya-
téki eljárásban és így ő semmit sem  
fog örökölni az elhunyt vagyonából, de  
a tartozások megfizetését sem lehet 
tőle követelni. Abban az esetben, ha 
minden törvény által figyelembe vehe-
tő örökös visszautasította az örökséget 
a Magyar Állam lesz az örökös, aki be-
örökli mind a hagyatéki vagyont, mind  
a hagyatéki terheket. 

Nagyon sokszor előfordul az a helyzet  
is, hogy hiába van érvényes kölcsönszer-
ződés amellyel bizonyítani tudjuk, hogy 
az elhunyt jelentős összeggel tartozott 
nekünk, nincs olyan hagyatéki vagyona, 
melyből a tartozás megfizethető lenne 
a részünkre.

Másik problémás helyzet, ha az általunk 
benyújtott hitelezői igényt – mely az  
általunk az elhunytnak kölcsönadott 
pénz visszafizetésére vonatkozik – az 
örökös nem ismeri el. Ilyen esetben 
csak bírósági úton tudjuk igényünket 
érvényesíteni, feltéve, ha megfelelően 
tudjuk bizonyítani a követelt összeg  
kölcsönadását és maradt az elhunyt 
után olyan vagyon, mely fedezi a tarto-
zás összegét. 

Amennyiben az adott témáról még töb-
bet szeretnének megtudni a 428-315, 
vagy a 06-20-40-44-975 telefonszámon 
tudnak érdeklődni. 

A fenti rövid tájékoztatás a teljesség 
igénye nélkül, figyelemfelhívó célzattal 
készült, mely nem minősül jogi tanács-
adásnak.

Minden Tisztelt Olvasónak békés, sze-
retetteljes karácsonyi ünnepeket és 
sikerekben gazdag, boldog új évet kí-
vánok! 

Dr. Acsai Anetta Rita
ügyvéd

A Sülysápi Sport Egyesület sportolói, 
szurkolói és vezetősége nevében ezúton 
mondok köszönetet volt labdarúgónk, 
vezetőségi tagunk, Csaba János család-
jának, akik nagylelkű felajánlásukkal se-
gítették Egyesületünk munkáját. 

Csaba János halálát követően tette köz-
zé a család az alábbi közleményt:

„A virágokra, koszorúkra szánt összeget 
szeretnénk felajánlani a helyi utánpótlás 

focisták javára. Aki úgy gondolja ezt az 
összeget a Sport Egyesület számlájára 
65100053-10050635 (Pátria Takarék) 
utalhatja át, vagy fizetheti be. Ő bizto-
san így szeretné!
HAJRÁ SÜLYSÁP!”

Sokak meghallották és megértették a 
kérést, melynek köszönhetően folyama-
tosan érkeztek és még most is érkeznek 
a támogatások egyesületünkhöz. 
Eddig több mint 100 ezer Ft érkezett. 

Minden támogatónak köszönjük a fel-
ajánlott összeget, a Csaba családnak a 
nagylelkű gesztust. 

Köszönjük továbbá minden sportbarát-
nak, aki eljött a temetőbe, hogy végső 
búcsút vegyen Jani bácsitól.

Horinka László
elnök, 

Sülysápi Sport Egyesület
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Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését és javí-

tását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak! 

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István, 
06-29-435-237, 06-30-211-7394
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Felhívás: 
GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁS

Régi és új készülékek adás-vétele, cseréje beszámítással!
Vízmelegítők, cirkogejzírek, konvektorok, falifűtők! 
Gázkészülékek karbantartását, javítását, tisztítását, 

beszabályozását, felújítását, cseréjét vállaljuk.
Laczkó Tibor tüzeléstechnikus

Katasztrófavédelmi Igazgatóság nyilvántartásában 
regisztrált gázkészülék felülvizsgáló, szakértő. 

Üzletek, vállalkozások számára hivatalos 
felülvizsgálói jegyzőkönyvek kiállítása.

Üzlet: Fő utca 20. Tel.: 29/437-808. 
Hibabejelentés: 29/436-493, 30/9-440-624.
Junkers, Beretta, Western, Ferroli, Saunier 

Duval, FÉG, Vaillant márkaszervíz.

AKCIÓ!
Július-augusztus-szeptemberi hónapban 2000 Ft-ért 

átvizsgáljuk gázkészülékét, minden kötelezettség nélkül.

FOLYAMATOS KEDVEZMÉNYEK! 

KERESSEN BIZALOMMAL!

A hagyományosan a hittanos gyere-
kekből toborzott betlehemes csapat 
2015 adventjében is járta a sülysápi 
utcákat. 
Ennek keretében a december 17-i képvi-
selő-testületi ülés elején is előadták a ha-
gyományos „sülyi” pásztorjátékot (amit 
egyébként a sülyi és a szőlősi település-
részeken ismerhetnek). A gyermekeket 
Farkas Gáborné készíti fel és koordinálja 
minden évben, az ülésre Balog Mónika 
szervezte meg a kis előadást, amit a jelen-
lévő döntéshozók és meghívott vendégek 
is szeretettel fogadtak.
Sajnos évről-évre tapasztaljuk azt, hogy egyre kevesebben engedik be a betlehemeseket házukba, pedig egy igen régi, szép 
szokás él még településünkön. Reméljük, a 2016-os karácsonyt megelőző időszakban többen látják majd vendégül a kis csa-
patot.

Katus Norbert

Betlehemeztek a decemberi testületi ülésen

      ÉPÍTÉS-FELÚJÍTÁS 

 
Építőipari munkák kivitelezését vállalom 
                rövid határidővel. 
 

-  festés, mázolás 
- gipszkartonozás 
- hőszigetelés 
- ács munkák 
- hideg meleg burkolatok 
- lakatosmunkák 
- térkövezés 
- ajtó ablak beépítés 
- komplett kerítések 

 
            Hívjon Bizalommal! 

 
     Geczó Attila: 06/70 330 7661 
          geczoattila@gmail.com 

 

Idősgondozás

Idős vagy beteg hozzátartozóját otthonában ápolom gon-
dozom lakását rendben tartom,bevásárolok.Szakápoló és 
Szociális Szervező végzettséggel referenciákkal és magas 
empátiával rendelkezem.

Hivjon Bizalommal!

Ágh Zsuzsanna:06/30 206 8186
agh.zsuzsa70@gmail.com
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              Cement Akció! Térkő Akció!Tégla Akció!Tetőcserép!Csempe Akció!  Sika fugázó 5kg 2200Ft  

                                    Nézze meg honlapunkat www.viraghazepito.hu, www.facebook.com/viraghazepito 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába  
2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail:info@viraghazepito.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz-V: 8:00-16:00  WWW.viraghazepito.hu  

 

Építész- és statikai tervezés, felelős 
műszaki vezetés, költségvetés készítés, 

 szaktanácsadás, generál kivitelezés, 
építőanyagok folyamatos akciókkal! 

 Fabrikett!!!!  Szén akció!!!!! 
 

 
 

AAAmmkjhjffhj 
 

 

  

Vágott virágok, száraz csokrok és díszek széles választéka 
Esküvők díszítése – menyasszonyi csokortól a komplett dekorációig! 

Cserepes növények, ajándéktárgyak, kaspók, vázák 
Kegyeleti csokrok, koszorúk készítése, rendelése kiszállítással 

Dísznövények, thuják, évelők, sziklakerti növények 
virágföld minden fajtához, tápoldatok, 

műanyag cserepek, nádszövet, tófólia, kertészeti kellékek  Mészáros Terézia: 06 30/ 366-2693 
                                               Remmels fa festékek nagy választékban kapható  akció!!!!!!!!!!!!!!!! 

  Zalakerámia csempe-padló !! Stegu falburkolatok!!!  Műanyag Ajtó-Ablak  Akció!!!!!! 
            Örökzöld növény !! Kertimurva 439Ft/25kg!Ajtó-Ablak Akció!!!!Hőszigetelés Akció!!!!!!! 

Új  lakások,és passzívházak is  
leköthetők teljeskörű hitel 
ügyintézéssel.2016/2 félévi 

költözéssel. 
Gépi földmunkák, tereprendezés, árokásás, sávalap 

kiemelés, medence és pince kiszedés,Szállítás       

 

 

 

GURIGÁS ÉS HASÍTOTT, 
KALODÁS FA ELADÓ!

- Fafajták: akác, tölgy, bükk,  
  gyertyán (gurigás és hasított)
- kalodás száraz keményfa,
- fűrészpor fűstöléshez,
- faháncs gyújtós zsákban.

Egész évben Sülysápon!
Dobos Sándor, Béke utca 4.

Telefon: 
0630/263-65-29, 
0620/263-27-91


